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- I -
APERTURA DE LA SESION

En la ciudad de Ushuaia, capital del Territorio Nacional de la Tierra del Fuego, Antártida e Islas del
Atlántico Sur, a los veintinueve días del mes de noviembre de 1990, reunidos los señores Legisladores en la
Sala de Sesiones de la Honorable Legislatura Territorial, siendo las 15,16 horas, dice el:

Pte. (AGÜERO): Habiendo quórum legal, con catorce Legisladores presentes se da por iniciada esta Sesión
Preparatoria de la Honorable Legislatura Territorial.

- II -
IZAMIENTO DEL PABELLON

Pte. (AGÜERO): Invito a la Legisladora Ana Ortiz a izar el Pabellón Nacional y a los presentes a ponerse de
pie.
- Así se hace. (Aplausos).

- III -
HOMENAJES

Pte. (AGÜERO):  Por el deceso de uno de los Legisladores de esta Cámara, alteramos el programa de esta
sesión para rendirle un homenaje, que estará a cargo de la legisladora Noemí Andrade.
Sra.  ANDRADE:  Pido  la  palabra  señor  Presidente.  Hoy  que  damos  la  bienvenida  a  la  señora  Silvia
Serravalle, compañera de viejas luchas en el campo político y le deseamos lo mejor en su gestión y me
corresponde la triste responsabilidad de rendir un homenaje de despedida a nuestro compañero y amigo, el
legislador Ricardo Prada Villa, quien a pesar de no encontrarse más físicamente entre nosotros, nos deja un
grato recuerdo y una endeble huella en el afecto de aquéllos que compartimos distintas etapas en su vida,
en la política y en el trabajo que el pueblo nos encomendó a partir del 10 de diciembre del año pasado, y en
la amistad que esta vida compartida generó en la convivencia dentro de esta Institución.

Legislador Ricardo Prada Villa, tu esfuerzo en el terreno político no fue en vano; los militantes del
campo popular sabemos que las ideas no mueren, que las banderas no se arrean cuando se levantan con
dignidad,  buena  fe  y  patriotismo  como  vos  lo  hiciste;  que  otros  hombres  y  mujeres  peronistas  o  no,
continuarán  tu  obra  y  mantendrán  viva  la  llama  de  la  fe  en  los  principios  éticos  que  nos  hacen  ser
trabajadores de la política.

Nosotros, los militantes peronistas, seguiremos llevando esas banderas por el camino que conduce
a la concreción y consolidación de nuestro proyecto nacional.

Tu irreparable pérdida nos acongoja y nos llena de dolor y es difícil llenar el vacío dejado por un
compañero honesto y leal, pero tu banca vacía nos compromete a redoblar esfuerzos en el compromiso
adquirido con el pueblo.

Ricardo: no te decimos adiós definitivamente, porque vos estarás siempre presente entre nosotros,
por lo que simplemente te brindamos un "hasta siempre, compañero".

Para finalizar, solicito de esta Cámara, como homenaje al Legislador fallecido, un minuto de silencio.
- Así se hace.

Pte. (AGÜERO): Agradezco a todos el respetuoso silencio.

- IV -
COMISION DE PODERES

Pte.  (AGÜERO):  Prosiguiendo  con  esta  Sesión  Preparatoria  corresponde  nominar  una  Comisión  de
Poderes,  para  que  verifique  las  certificaciones  enviadas  por  la  Secretaría  Electoral  para  la  toma  de
juramento de la señora Silvia Serravalle como miembro de esta Cámara. Si no hay oposición, propongo a los
Legisladores  Forgione  Tibaudín,  Augsburger,  López  Fontana,  Locaso  y  Noia  para  que  integren  esta
Comisión de Poderes, a pasar a Presidencia a verificar la certificación y luego acercarla a esta Cámara. Si
no hay oposición se hará así, mientras tanto se pasa a cuarto intermedio.
- Se pasa a cuarto intermedio. Hora 15:15.
- Los integrantes de la Comisión de Poderes se retiran del Recinto.
- Los miembros de la Comisión de Poderes ingresan nuevamente al Recinto.
- Se reanuda la sesión. Hora 15:17.

Pte. (AGÜERO):  Se levanta el cuarto intermedio. Tiene la palabra el miembro informante de la Comisión de
Poderes, legislador López Fontana.
Sr. LOPEZ FONTANA: Gracias, señor Presidente. Examinados, se han encontrado en legal forma, por lo
cual haré entrega a usted de las certificaciones del Juzgado Electoral para proceder como corresponde.
Gracias.

- V -
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JURAMENTO

Pte.  (AGÜERO):  "Señora  Silvia  Serravalle:  ¿Juráis  por  la  Patria  desempeñar  fielmente  el  cargo  de
Legislador Territorial y obrar en todo de conformidad con lo que prescribe la Constitución Nacional y el
Decreto Ley Nº 2191/57?"
Sra. SERRAVALLE:  Sí, y también juro por mantener viva la memoria de mi  pueblo y porque la sangre
derramada nunca será negociada.
- Aplausos.
- La legisladora Silvia Serravalle ocupa su banca.

- VI -
ELECCION DE AUTORIDADES

Pte. (AGÜERO): Corresponde, continuando con esta Sesión Preparatoria, el tiempo de ratificar o rectificar a
las autoridades de Cámara. Tiene la palabra el legislador Locaso.
Sr. LOCASO: Pido la palabra señor Presidente. Este bloque va a continuar  con lo que ya, de distintas
maneras,  las autoridades anteriores,  han recaído siempre  en un hombre justicialista.  De tal  forma  que
también como antes lo hemos hecho, hemos propuesto en su figura, señor Presidente, la moción, y hoy
vamos a continuar con esta posición. El bloque Justicialista propone al compañero Walter Rubén Agüero
para la Presidencia de esta Cámara. Gracias señor Presidente.
Sra. ANDRADE: Pido la palabra señor Presidente.
Pte. (AGÜERO):  Tiene la palabra señora Legisladora.
Sra. ANDRADE: Gracias, señor Presidente, es para solicitar a esta Cámara, de acuerdo a lo establecido por
el artículo 181 del Reglamento de esta Cámara, autorización de la misma para abstenerme de la votación
por razones éticas y políticas. Solicito a esta Cámara, me exima de hacer públicas las argumentaciones que
fundan esta posición.
Pte. (AGÜERO):  Está a consideración la moción de la legisladora Andrade.

Se vota.
- Así se hace.
Pte. (AGÜERO):  Queda aprobado.
Sr. LOPEZ FONTANA: Pido la palabra.

Señor  Presidente.  Quiero  adelantar  la  posición  de  este  bloque  con  respecto  a  la  elección  del
Presidente y los demás cargos. Como lo sostuve hace un año entendemos que la Presidencia corresponde
a aquel bloque que tiene mayor cantidad de representantes en esta Cámara. La Vicepresidencia Primera
para el bloque que le sigue en orden de representantes, y la Vicepresidencia Segunda en el mismo orden de
razonamiento,  correspondería  al  bloque  que  represento.  No  la  deseamos,  como  no  lo  hicimos  en  su
momento, por lo cual debería ser discernida o a un representante de los bloques unipersonales o a lo que la
Cámara disponga. En cuanto a las Secretarías, una para cada uno de los bloques mayoritarios en forma
indistinta, la Administrativa y la Legislativa para cualquiera de ellos. Nada más señor Presidente.
Sr. Guillermo GONZALEZ: Pido la palabra señor Presidente. Solicito autorización para abstenerme en la
votación por una cuestión política.
Pte. (AGÜERO):  Está a consideración la moción del legislador Guillermo González de la abstención en la
votación. Se vota.
- Así se hace.
Pte. (AGÜERO): Queda aprobada.
Sr. PAGE: Gracias señor Presidente. Sé que tengo fama de hacer ciertas cosas en esta Cámara. Sé que
mucha gente espera que yo produzca ciertas cosas en esta Cámara y lamentablemente hoy no las voy a
poder producir. Pero quiero dejar sentado, ante la proposición del legislador Locaso, de que voy a votar por
la negativa, dado que este bloque, al cual represento, no ha tenido una reunión anterior a esta Sesión para
que podamos discernir quiénes van a ser las autoridades de esta Cámara.

Si bien todos entendemos que éste es un juego político, creo yo que en esta Cámara debería existir
cambio  de  autoridades  y  las  causales  de  los  cambios  de  autoridades  son  conocidas  por  todos  los
Legisladores aquí presentes.

Tendría muchas cosas para decir: Una de las cosas que puedo decir es que, lamentablemente, la
Legisladora recién asumida debería haber asumido con anterioridad para poder interiorizarse de los temas
de esta Cámara, para poder así ella discernir qué es lo justo que ella debería votar. Esto fue propuesto por
mí a usted, señor Presidente y no fue escuchado, así como no somos escuchados para algunas otras cosas.
Lo que quiero dejar sentado es que soy un Legislador de la Unión Cívica Radical, que soy un hombre con
todas las palabras y que voy al frente. Nada más señor Presidente.
Sra.  del  BLANCO:  Señor  Presidente,  para anticipar  mi  voto  negativo  a  la  propuesta  del  Justicialismo,
respetuosa de la voluntad de este Bloque  mayoritario al proponer su persona para la Presidencia de esta
Cámara, pero en esta ocasión lamentablemente y ante la falta de un respeto de los principios básicos que
deben mantenerse en un bloque y no habiendo una definición clara y precisa acorde con lo estipulado en un
sistema democrático, donde se discuten las alternativas y las propuestas, y como es muy evidente que tengo
determinados valores y los conservo y los voy a seguir respetando, es que mi voto es anticipado y negativo.
Sr. AUGSBURGER: Pido la palabra señor Presidente.
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Pte. (AGÜERO): Tiene la palabra señor Legislador.
Sr. AUGSBURGER: Señor Presidente. El día 10 de diciembre de 1989 solicité de esta Cámara la respectiva
autorización para abstenerme de emitir mi opinión con respecto a las autoridades y también dije en ese
momento, que si la Cámara lo consideraba pertinente y oportuno, expresaría los fundamentos por los cuales
adoptaba esa tesitura y solicitaba la debida autorización.

Uno de los fundamentos de esa oportunidad, que sí fueron vertidos, fue el hecho de no haber tenido
la posibilidad de intercambiar opiniones y puntos de vista, desde el punto de vista estrictamente político,
respecto de quiénes iban a ser las autoridades de esta Institución, el tercer Poder del Estado. Y en esa
circunstancia, tal vez, a esta altura de los acontecimientos, podría haberse subsanado, porque he tenido la
posibilidad concreta de verificar en la práctica el funcionamiento de este Cuerpo, la representatividad política
de  sus  autoridades  en  un   hombre  de  y  representación  precisamente  de  la  Institución.  Y  hoy  tengo
fundamentos lo suficientemente serios y convincentes -a mi criterio-, como para fundar esta posición. Y al
margen de lo expresado, concretamente, señor Presidente, fundo mi voto negativo a la propuesta, por la
simple pero trascendental razón de que en el manejo de la Institución durante el año 1990, se ha privilegiado
políticamente el interés político partidario por sobre el interés institucional. Esto hace señor Presidente, que
me incline a votar negativamente por la propuesta efectuada. Nada más señor Presidente.
Sra. SERRAVALLE: Sí, señor Presidente, solicité la palabra para poder remitirme al derecho de abstenerme
en esta votación y la fundamento en el criterio de que no tuve oportunidad, como lo dijeron anteriormente, de
evaluar la responsabilidad de las autoridades de la Cámara en este año.
Pte. (AGÜERO): Se pone a consideración la moción de la legisladora Serravalle. Se vota.
- Así se hace.
Pte. (AGÜERO):  Aprobada.
Sr. FORGIONE TIBAUDIN: Pido la palabra.

Señor Presidente.  No pensaba hacer  uso de la palabra,  donde lo usual es  que se fundamente
cuando  el  voto  es  negativo,  pero  en  vista  de  algunas  declaraciones  que  se  han  vertido  aquí  por  los
Legisladores preopinantes, quisiera hacer una reflexión; una por supuesto, que este bloque no tuvo ningún
problema para reunirse y decidirse sobre esto. La segunda, es que entendemos que la gestión, si bien por
supuesto ha contado con algún error, porque es lógico, somos humanos y cometemos errores, por lo menos
en lo que respecta a las reflexiones que le hemos hecho al señor Presidente en algún momento, sobre algún
punto que entendíamos no era del todo correcto, hemos tenido muy buena recepción. En la medida de lo
posible, se han ido subsanando los problemas. Entendemos que la gestión ha sido buena  y que por lo tanto
debe ser apoyada.

Quisiera  hacer  una  pequeña  reflexión  sobre  el  tema  de  las  abstenciones.  Si  bien  no  hay
inconvenientes en que alguien se abstenga, entiendo que la gente nos ha votado aquí para que tomemos
decisiones y que sobre todo tomemos decisiones importantes para el Cuerpo que nosotros formamos. Esta
banca, creo que nunca se ha abstenido durante este año y entendería las abstenciones solamente cuando
se hiciera  alusión a  la propia  persona o porque realmente uno no pudiera tener  absolutamente  ningún
elemento para votar algo, que no contara con los conocimientos o los antecedentes. Pero en este caso, creo
que hubo todo un año de antecedentes y entiendo que el  voto tiene que ser por la afirmativa o por la
negativa.  Lo mismo respecto de algunas declaraciones que se hicieron sobre la Legisladora a quien le
damos la bienvenida y que, por otra parte se la doy también desde esta banca.

Entiendo que cuando nosotros asumimos el 10 de diciembre del año pasado, el mismo día que
asumimos  estábamos  sin  tener  conocimiento  de  qué  era  lo  que  sucedía  aquí  y  sin  embargo  todos,
previamente, ya desde el 14 de mayo, y en el caso de la Legisladora Serravalle lo sabía desde el lamentable
fallecimiento del Legislador Prada Villa, que se iba a dar este ingreso y si bien formalmente todavía no era
Legisladora, como en aquel momento el 10 de diciembre todavía nosotros no éramos Legisladores porque
no habíamos asumido, porque no habíamos jurado, y de hecho ya estábamos haciendo el trabajo político y
asumiendo la función que un poco más adelante íbamos a asumir. Creo que esto es una pequeña reflexión
sobre el tema, porque entiendo que la gente nos ha votado para tomar decisiones y lo bueno sería que todos
tomemos decisiones. Nada más.
Pte.  (AGÜERO):   Se pone a consideración.  Por  Secretaría  se tomará  votación teniendo en cuenta  las
abstenciones aprobadas por la Cámara. La votación se hace en forma nominal.
Sec.  (PALACIOS): (Toma  la  votación).  Votaron  ocho  legisladores  por  la  afirmativa:  Caccia,  Forgione
Tibaudín, Salvador González, Locaso, López Fontana, Manfredotti, Noia y Ortiz.
- Votaron tres legisladores por la negativa: Augsburger, del Blanco y Page.
- Tres abstenciones: Andrade, Serravalle y G. González.
Pte. (AGÜERO): Queda aprobada la moción del legislador Locaso.
Sr. LOCASO: Pido la palabra señor Presidente. Como lo manifesté anteriormente, entiendo que el cargo de
Vicepresidente Primero corresponde a un hombre o mujer de la segunda minoría o sea de la Unión Cívica
Radical.  Por  lo  cual  sin  entrar  a  juzgar  sobre  la  persona,  voy a  votar  negativamente.  Gracias  señor
Presidente.
Pte. (AGÜERO): Se pone a consideración. Por Secretaría se tomará la votación.
Sec.  (PALACIOS): (Toma  la  votación).  Votaron  por  la  afirmativa  siete  legisladores:  Forgione  Tibaudin,
Salvador González, Locaso, Manfredotti, Noia, Ortiz y Caccia.
- Votaron por la negativa cuatro legisladores: Augsburger, del Blanco, López Fontana y Page.
- Tres abstenciones: Andrade, Serravalle y G. González.
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Sr. LOPEZ FONTANA:  Se estaba votando el  cargo de Vicepresidente Primero,  para el cual había sido
propuesto el Legislador Caccia. Creo que inadvertidamente al legislador Caccia se le tomó el voto y se le
computó.
Pte. (AGÜERO):  Sí, no modifica la votación.
Sr. LOPEZ FONTANA: No, no modifica ...
Pte. (AGÜERO):  El tendría que pedir autorización para abstenerse de votar.
Sr. CACCIA: No la solicité señor Presidente y malo en matemática no soy. Sabía que mi voto no modificaba,
pero creo que uno debe asumir responsabilidades y ser Vicepresidente Primero de una Cámara, significa
integrar parte de un equipo y dar un respaldo político. Por eso no tomé la posición cómoda y simple que
pueda provocar una sonrisa -yo creo que irreflexiva-. Así que ratifico mi voto y me hago cargo de haber
votado, indudablemente, como lo he hecho durante todo el año en las buenas y en las malas. Porque uno no
siempre cuando tiene que votar cosecha los aplausos fáciles o no; así que ratifico mi voto y me hago cargo
de las aclaraciones que crea pertinentes solicitar cualquier Legislador.
Sr. LOPEZ FONTANA: Creo que por una elemental cuestión de ética, cuando está en juego el discernir un
cargo para uno mismo, debe abstenerse. Nada más.
Pte. (AGÜERO): Queda aprobada la moción del Legislador Locaso.
Sr. NOIA: Pido la palabra señor Presidente.
Pte. (AGÜERO): Tiene la palabra señor Legislador.
Sr. NOIA: Gracias señor Presidente, es para proponer para la Vicepresidencia Segunda de esta Cámara a
quien tuvo el honor de tenerla en el año que finaliza la Legislatura, y es la legisladora Ana Ortiz.
Sr. LOPEZ FONTANA: Pido la palabra.

 Señor Presidente. Por los motivos que he expuesto y sin entrar a juzgar sobre la persona de la
legisladora Ortiz, anticipo mi voto negativo. Gracias.
Pte. (AGÜERO):  Se pone a consideración la moción del legislador Noia.
Sec.  (PALACIOS): (Toma  la  votación).  Legislador  Augsburger,  negativo;  Legislador  Caccia,  afirmativo;
Legisladora del Blanco, negativo y quiero reafirmar que por una cuestión de principios que se tome ...
- Hablan varios Legisladores a la vez.
Sra. del BLANCO: Pido la palabra.
Pte. (AGÜERO): Se está votando, no puede fundamentar; luego puede hacerlo.
Sra. del BLANCO: Bueno, después le pido la palabra señor Presidente para dejar en claro el porqué ...
Pte. (AGÜERO): Usted tiene que votar ¿vota por la negativa?
Sra. del BLANCO: Sí.
Sec. (PALACIOS):  (Continúa con la votación): Forgione Tibaudin, afirmativo; Legislador Salvador González,
afirmativo;  Legislador  Locaso,  afirmativo;  Legislador  López  Fontana,  negativo;  Legislador  Manfredotti,
afirmativo; Legislador Noia, afirmativo; Legislador Page, negativo, Legisladora Ortiz ...
Sra. ORTIZ: Pido permiso para abstenerme señor Presidente.
Pte. (AGÜERO): Está a consideración la moción de la Legisladora Ortiz. Se vota.
- Así se hace.
Pte. (AGÜERO):  No se la autoriza, tendría que votar.
Sra. ORTIZ: Afirmativa.
Sec. (PALACIOS): Siete votos por la afirmativa, cuatro votos por la negativa, y tres abstenciones.
Pte. (AGÜERO): Queda aprobada la moción del legislador Noia.
Sra. del BLANCO: Sí, señor Presidente, para que se tomara en cuenta la propuesta del Legislador Noia y
no la propuesta del Bloque de la Unión Cívica Radical para la Vicepresidencia Segunda y el mantener que,
por cuestiones de principios éticos, lo que no fue consultado, no puede ser aprobado. Nada más.
Sr. LOCASO:  Señor Presidente, el Bloque Justicialista va a proponer el nombre del compañero Gerardo
Palacios para la Secretaría Administrativa.
Sr. LOPEZ FONTANA: Pido la palabra. Señor Presidente, creo que, sin entrar  a juzgar sobre el doctor
Palacios, sería conveniente que la Secretaría Administrativa fuera para el Bloque de la Unión Cívica Radical
y la Secretaría Legislativa del Partido Justicialista. No simplemente por el hecho de cambiar, sino para un
mejor control, ya estuvo un año en ejercicio y quizás otro año en cargo distinto, además de poder ampliar
sus conocimientos sobre el manejo de la Cámara, tenemos un control limitado. Nada más.
Pte. (AGÜERO):  ¿Usted propone a alguien?
Sr. LOPEZ FONTANA: No, es una reflexión que estoy haciendo, señor Presidente. Gracias.
Pte. (AGÜERO):  Se pone a consideración la moción del legislador Locaso para la Secretaría Administrativa.
Sec.  (PALACIOS): (Toma  la  votación):  Votaron  por  la  afirmativa  siete  Legisladores:  Caccia,  Forgione
Tibaudin, González Salvador, Locaso, Manfredotti, Noia y Ortiz.
- Votaron por la negativa cuatro Legisladores: Augsburger, del Blanco, López Fontana y Page.
- Tres abstenciones: Andrade, Serravalle y González Guillermo.
Pte. (AGÜERO):  Queda aprobada la moción del legislador Locaso.
Sra. ORTIZ: Solicito, señor Presidente para Secretario Legislativo al doctor Julio Fernández Pezzano.
- Silbidos de la barra.
Pte. (AGÜERO):  Por Secretaría se toma la votación.
Sec.  (PALACIOS):  (Toma  la  votación):  Legislador  Augsburger,  negativo;  Legislador  Caccia,  afirmativo;
Legisladora del Blanco, por la negativa ...
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Sra. del BLANCO: Y solicito que se me permita fundamentar el voto después de la votación.
Sec. (PALACIOS): (Continúa con la votación): Forgione Tibaudin, afirmativo; Legislador González, Salvador,
afirmativo;  Legislador  Locaso,  afirmativo;  Legislador  López  Fontana,  negativo;  Legislador  Manfredotti,
afirmativo; Legislador Noia, afirmativo; Legisladora Ortiz, afirmativo; Legislador Page, negativo.
- Siete votos por la afirmativa, cuatro votos por la negativa y tres abstenciones.
Pte. (AGÜERO):  Queda aprobada la moción de la Legisladora Ortiz y se deberá tomar juramento al nuevo
Secretario Legislativo que ha aprobado esta Honorable Cámara y agradecemos los servicios del Secretario
Legislativo que termina su mandato, señor Alejandro Vernet.
Sra. del BLANCO: Pido la palabra señor Presidente.
Pte. (AGÜERO):  Tiene la palabra señora Legisladora.
Sra. del BLANCO: Gracias señor Presidente. Mi voto negativo se funda, no en la persona del señor Julio
Fernández Pezzano, y vuelvo a repetir lo mismo, soy reiterativa, por principios y por no haber un acuerdo
dentro de la U.C.R. dentro de este bloque, o de algunos Legisladores de la U.C.R., sí en otros. Y además,
tomando  memoria  de  que  existe  una  resolución  de  esta  Cámara,  por  lo  cual  por  principios  éticos,
lamentablemente no puedo apoyar esta situación. Y además si vamos a ser coherentes, deberíamos evaluar
el trabajo de una Secretaría y otra Secretaría, porque si vamos a ser honestos y vamos a hablar con la
verdad,  la  Secretaría  Legislativa  no  se  ha  expresado  en  término,  que  sí  lo  ha  hecho  la  Secretaría
Administrativa en sesión pública donde aceptó haber pagado en forma no remunerativa a los empleados de
la Cámara. Por cuestiones éticas y de principios es que he tenido que votar de esta manera. (Aplausos).
Sr. AUGSBURGER: Pido la palabra.

Habré de ser breve señor Presidente, porque creo que ante los hechos consumados, simplemente
hay que rearmar las fuerzas como para tratar de revertir las situaciones. Y no es que yo me resigne ante los
hechos consumados, pero como esto es una cuestión política, soy consciente de los vaivenes de la actividad
política y de los riesgos y de las decisiones de la actividad política.

Y  como  precisamente  estamos  insertos  en  un  clima  político,  por  una  cuestión  elemental  de
principios y de respeto, debo manifestar públicamente que hemos votado como Secretario Legislativo de la
representación del pueblo de la Tierra del Fuego a un ciudadano que públicamente ha dicho que treinta mil
desaparecidos no son nada.
- Aplausos.
Sr.  LOPEZ  FONTANA: Quiero  expresar  mi  aprecio  y  mi  estima  por  el  señor  Vernet,  quien  cumplió
magníficamente su función durante este período. Gracias. (Aplausos).
Sra. del BLANCO: Quizás he sido reiterativa, en defender reiterados principios, pero quisiera que quede
bien claro en todos los presentes y en algunos radicales, que estos principios fueron los sostenidos por
Alem, cuando dijo:" sostengo y sostendré siempre la política de los principios, nunca transaré con el hecho,
nunca transaré con la fuerza, nunca transaré con la inmoralidad, nunca transaré con los conculcadores de
las libertades públicas".

Irigoyen además reafirmó "se transa en los negocios, pero no en la política" y además dijo: "que se
pierdan mil presidencias pero que se salven los principios". Nada más. (Aplausos).
Sr. PAGE: Gracias, señor Presidente. Es para solicitar que quede asentado en el Libro de Sesiones que
esta propuesta del señor Fernández Pezzano no es una propuesta de la Unión Cívica Radical, sino que es
una propuesta personal de la legisladora Ana Ortiz de Cachín y avalada por el legislador
Hugo Noia y que quede asentada también para la historia de los tiempos, en esta Cámara, lo que ha votado
el Bloque Justicialista. Gracias, señor Presidente. (Aplausos).
Sra. ORTIZ: Yo quiero recordar a los legisladores radicales que el doctor Fernández Pezzano es una afiliado
radical y es un candidato a Constituyente votado por los afiliados de la U.C.R.. Nada más, señor Presidente.

- VII -
JURAMENTO

Pte.  (AGÜERO):   Se  invita  al  doctor  Fernández  Pezzano a  acercarse  a  Presidencia  para  tomarle  el
juramento de práctica.
Sra. del BLANCO: Solicito autorización para retirarme.
Pte. (AGÜERO): Puede retirarse.
- Aplausos.
Sr. PAGE: Solicito autorización para retirarme.
Pte. (AGÜERO):  Puede retirarse.
- Aplausos.
- Se retiran del Recinto los legisladores Page y del Blanco.
Pte. (AGÜERO): Doctor Julio Fernández Pezzano: "¿Juráis por Dios, por la Patria y estos Santos Evangelios
desempeñar fielmente el cargo de Secretario Legislativo y obrar en todo de conformidad con lo que prescribe
la Constitución Nacional y el Decreto Ley Nº 2191/57 y el Reglamento de esta Cámara?".
Sr. FERNANDEZ PEZZANO: Sí, juro.
Pte. (AGÜERO):  "Si así lo hicierais, Dios os ayude y si no El y la Patria os lo demanden".
- Gritos de la barra.

- VIII -
CIERRE DE LA SESION
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Pte. (AGÜERO): Se levanta la sesión.

Es la hora 15:50.
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